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ВСТУП 

Розвиток підприємництва та малого бізнесу в Україні диктує нагальну 

необхідність у збільшенні обґрунтованості господарських рішень на всіх рівнях 

промислового виробництва. Найважливішим інструментом, що дозволяє 

оцінити, як перспективи й інвестиційну привабливість діючих підприємств, так 

і ефективність проектів по створенню нових виробництв, є бізнес-план. 

 Зарубіжний досвід розвитку підприємництва свідчить про величезну 

роль бізнес-плану в успішній реалізації інвестиційних проектів. Бізнес-план 

являє собою документ, в якому детально обґрунтовується концепція призначена 

для реалізації інвестиційного проекту, наводяться основні його характеристики 

і розрахунки ефективності. Цінність бізнес-плану полягає в тому, що він дає 

можливість визначити доцільність створення нового підприємства і його 

життєздатність в умовах конкуренції; містить орієнтацію подальшого розвитку 

підприємства; служить інструментом отримання фінансової підтримки від 

вітчизняних та іноземних інвесторів. 

Уже зараз в Україні бізнес-план став обов'язковим документом при 

обґрунтуванні ефективності інвестиційних проектів для отримання кредитних 

ресурсів, істотно збільшується його роль в діяльності страхових компаній і 

фондових бірж. Бізнес-план - це найважливіший крок на шляху перетворення 

намірів, пов'язаних з виробництвом товарів або наданням послуг, в реально 

процвітаюче підприємство. 

Бізнес-план умовно можна назвати страховим полісом: він захищає 

фірму. Він змушує чітко формулювати і раціоналізувати думки та ідеї, 

забезпечує безпеку, зводячи до мінімуму помилки і промахи, які могли б 

призвести до збитків. Адресований бізнес-план не тільки і не стільки 

потенційним інвесторам і кредиторам, а в першу чергу самому підприємцю, 

який прагне ретельно проаналізувати власні ідеї, перевірити їх обґрунтованість 

і реалістичність. 

Сказане вище свідчить про гостру актуальність даної кваліфікаційної 

роботи, присвяченої розробці бізнес-плану інвестиційного проекту 
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обґрунтування ефективності створення підприємства з виробництва паркету в 

місті Подільську Одеської області. 

 Перший розділ кваліфікаційної роботи присвячений розгляду 

теоретичних питань, які розкривають сутність, призначення, структуру і зміст 

бізнес-планів, особливості та послідовність розробки окремих розділів бізнес-

плану інвестиційного проекту. 

У другому розділі викладені маркетингові та виробничі аспекти бізнес-

плану обґрунтування ефективності створення підприємства з виробництва 

високоякісного паркету і паркетної заготовки з дубової та ясеневої деревини. 

Особливу увагу в даному розділі приділено ринковим дослідженням, 

розрахунками потреби в виробничих ресурсах, планування собівартості й 

рентабельності продукції. Окремий розділ присвячений оцінці й страхування 

ризиків, пов'язаних з реалізацією розробленого проекту, аналізу резервів його 

міцності в розрізі окремих видів продукції. 

Фінансовим аспектам та аналізу економічної ефективності проекту 

присвячена третій розділ кваліфікаційної роботи. Представлений в даному 

розділі матеріал дозволяє отримати об'єктивну оцінку очікуваних фінансових 

результатів операційної діяльності підприємства, його ліквідності протягом 

окремих календарних періодів життєвого циклу, а також оцінити економічну 

ефективність розробленого інвестиційного проекту створення підприємства по 

виготовленню паркету в місті Подільську Одеської області. 
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ВИСНОВКИ 
 

У висновках зупинимося на основних результатах здійснених розрахунків 

і найбільш важливих висновках, що дозволяють оцінити ефективність 

розробленого інвестиційного проекту і доцільність його практичної реалізації. 

1. Сутність бізнес-проекту полягає в створенні у місті Подільську 

Одеської області підприємства з виготовлення штучного паркету і паркетних 

заготовок. Незважаючи на негативну динаміку обсягів продажів паркету і 

велику кількість песимістичних прогнозів розвитку даного ринку в Україні, у 

нас є всі підстави припускати, що проектоване підприємство знайде свою 

ринкову нішу. Його продукція буде висококонкурентною як на українському, 

так і на європейському ринках. Дані висновки ґрунтуються на тому, що у 

підприємства, що проектується є всі можливості для організації ефективного 

бізнесу. 

2. В даний час в якості основного матеріалу для виробництва штучного 

паркету в Україні застосовуються такі породи деревини, як клен, черешня, бук, 

ясен та дуб. Виходячи з аналізу фізичних властивостей зазначених видів 

деревини, а також наявності відповідних порід дерев в Подільському 

лісогосподарстві, проектом передбачається виробництво паркету і паркетної 

заготовки тільки з двох порід деревини: дуба та ясена. 

З огляду на можливості отримання високоякісної деревини за 

прийнятною ціною, підприємство буде зосереджено на виробництві трьох 

вищих сортів паркету: «Радіал», «Селект» і «Тангенц». Паркет же інших сортів 

буде виготовлятися, як вимушений, в мінімальних кількостях, суто з 

некондиційної деревини. 

3. Річні обсяги продажів за попередніми оцінками можуть скласти: 

- штучний паркет: «Радіал» дубовий - 1250 кв.м; «Селект» дубовий - 1340 кв.м; 

«Радіал» ясеневий - 1160 кв.м; «Тангенц» ясеневий - 1260 кв.м.; 

- паркетна заготовка: дубова - 476 куб. м; ясенєва - 582 куб. м. 

4. Система збуту продукції ТОВ «Паркет» передбачає використання двох 



67 
 

 

 

 

каналів руху товару: прямого і непрямого. Прямий канал буде 

використовуватися при реалізації штучного паркету великим приватним 

забудовникам за попередніми замовленнями. Непрямий канал передбачає 

використання одного посередника - торгового дилера. Транспортування 

продукції буде здійснюватися автомобільним і залізничним транспортом. 

5. Проектоване підприємство буде здійснювати свою діяльність в умовах 

конкуренції з боку багатьох виробників паркету, що мають багаторічний досвід 

роботи в даній галузі й добру репутацію на регіональному (одеському) ринку. 

Тому забезпечення виживання фірми - це головна мета створюваного 

виробництва. В цьому випадку для захоплення більшої частки ринку і 

збільшення обсягу збуту доцільно використовувати занижені ціни - ціни 

проникнення. 

Річний рекламний бюджет ТОВ «Паркет» складе 110 тис. грн. Для 

стимулювання діяльності менеджера зі збуту передбачаються виплати (крім 

окладу) в розмірі 0,2% від реальних обсягів реалізації. В якості методів 

стимулювання збуту передбачається використання гнучких систем знижок для 

оптових покупців (близько 5%). 

6. Дослідивши призначення, технічні параметри і цінові характеристики 

пропонованого на ринку обладнання, а також беручи до уваги плановані обсяги 

виробництва продукції, ми сформували парк технологічного обладнання для 

проектованого підприємства. До його складу увійшло 15 одиниць 

технологічного обладнання загальною вартістю 2541 тис. грн. 

7. До складу ПВП увійде 34 людини, в тому числі: 1 керівник; 5 фахівців; 

1 службовець та 27 робітників. З урахуванням специфіки виробництва та 

технологічного процесу виробництва паркету прийнята єдина для всіх 

категорій ППП, професій і спеціальностей форма оплати праці - почасово-

преміальна. Річний фонд заробітної плати ПВП складе 3463,2 тис. грн. 

8. Виходячи з обґрунтованою номенклатурою продукції, що 

випускається, основною сировиною для виробництва паркету і паркетної 

заготовки в ТОВ «Паркет» є дубова і ясенова необрізна дошка. Річна потреба в 
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у даної сировині в розрахунку на виробничу програму складе: в дубовій дошці: 

1141,3 (куб. м); в ясеневої дошці: 1398,6 (куб. м). 

Необрізна дубові і ясенова дошка буде закуповуватися в Подільському 

лісогосподарстві за ціною 7240 грн. і 7320 грн. за 1 куб. метр відповідно. 

Загальна сума витрат на основні матеріали складе 18501 тис. грн. 

      9. Розрахунок собівартості продукції в бізнес-плануванні здійснюється в 

розрізі змінних постійних витрат підприємства. Загальна сума постійних витрат 

підприємства складе 5114,6 тис. грн. на рік. Розрахунки повної собівартості і 

рентабельності продукції показали, що всі види продукції будуть мати 

рентабельність не нижче 30%, Найбільш рентабельним буде виробництво 

дубового паркету «Радіал» - 39,6%; найменший рівень рентабельності, що 

становить 30,7 % і 31,0%, запланований відповідно для паркетної заготовки з 

ясеню і дубового паркету «Селект». 

10. Для прийняття остаточного рішення по номенклатурному складу 

виробничої програми для кожного виду продукції розраховується точка 

беззбитковості виробництва. Проведені розрахунки показують, що 

проектуються річні обсяги випуску всіх найменувань продукції істотно 

перевищують обсяги беззбитковості, що дозволяє прийняти остаточне рішення 

щодо номенклатурного плану підприємства. А саме, включити в виробничу 

програму всі розглянуті види паркету і паркетної заготовки. 

11. Для аналізу надійності і оцінки ступеня ризикованості проекту для 

кожного виду продукції, що випускається, ми розрахували коефіцієнт 

надійності та резерви міцності в абсолютному і відносному виразі. Аналіз 

отриманих результатів дозволяє зробити про достатню надійність 

інвестиційного проекту. 

12. Проведені розрахунки дозволили визначити загальний обсяг коштів, 

інвестованих в проект, тобто загальну вартість інвестиційного проекту. Остання 

складе 3 млн. 950 тис. грн. Структура капітальних вкладень відрізняється 

високою прогресивністю. Так, основна частина коштів, що становить понад 

67,1%, буде інвестована в активну частину основних виробничих фондів 
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підприємства. 

13. Проведені розрахунки показали, що вже протягом першого року 

виробничої діяльності проектованого підприємства буде отримано позитивний 

фінансовий результат, рівний 3 211 тис. грн. Чистий прибуток підприємства 

(після оподатковування) складе 2 611  тис. грн. В 2022 році чистий прибуток 

зросте на 3 977 тис. грн. і складе  6 588 тис. грн.  Рентабельність продажів у 

2022 р. складе 25,1 %. 

14. Аналіз плану грошових надходжень і платежів дозволяє зробити 

висновок про платоспроможність підприємства, як протягом всього терміну 

реалізації проекту, так і протягом окремих календарних періодів. Надходження 

грошових коштів на рахунки підприємства забезпечать його можливості щодо 

здійснення всіх необхідних платежів, пов'язаних з інвестиційною та 

операційною діяльністю. 

Вже до кінця першого року виробничої діяльності підприємства, що 

проектується залишок коштів складе 4 089 тис. грн. До кінця 2025 року 

підприємство накопить 34 540 тис. грн. 

15. Аналізуючи ефективність інвестиційного проекту, ми отримали 

наступні результати: величина чистого дисконтованого доходу позитивна й 

становить 17 млн. 227 тис. грн., індекс прибутковості  в 6,67 разів перевищує 

своє граничне значення (1), період окупності інвестицій становить всього 1,27 

року. Аналіз отриманих результатів дозволяє зробити висновок про високу 

економічну ефективність інвестиційного проекту створення підприємства з 

виробництва паркету у місті Подільську Одеської області. 
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